

Elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, caiete de sarcini și asistență tehnică din partea proiectantului precum și execuția lucrărilor de construcții pentru obiectivul "EXTINDEREA SI SCHIMBAREA DE DESTINATIE A CLADIRII - GRADINITA NR. 2 - IN CRESA, REALIZAREA RACORDURILOR LA UTILITATI SI IMPREJMUIREA IMOBILULUI, COMUNA PODOLENI, JUDETUL NEAMT"

I.D.: 102788943

Data publicarii	16.09.24	Coduri CPV	45214200-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Contractul presupune prestarea serviciilor de proiectare (faza proiect tehnic) și execuția de lucrări pentru obiectivul "EXTINDEREA SI SCHIMBAREA DE DESTINATIE A CLADIRII - GRADINITA NR. 2 - IN CRESA, REALIZAREA RACORDURILOR LA UTILITATI SI IMPREJMUIREA IMOBILULUI, COMUNA PODOLENI, JUDETUL NEAMT" finanțat prin bugetul local. Investiția prevede extinderea construcției C1 – Gradinita, și schimbare a destinației de la gradinita la cresa. Corpul de cladire care se extinde va fi compartimentat pentru a corespunde noii funcțiuni iar corpul de cladire care face obiectul extinderii va avea regimul de înălțime Parter și va conține restul funcțiilor care sunt necesare activității propuse. Descrierea detaliată a serviciilor și a lucrărilor este disponibilă în partea tehnică a documentației de atribuire. NOTĂ: Prezenta procedura de achiziție a serviciilor de proiectare la faza de Proiect Tehnic, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări organizată de autoritatea contractantă NU include și achiziția de dotări. Deoarece dotările prevăzute sunt de natură tehnico-materiale, ele vor face obiectul unei proceduri de achiziție distincte, în caz contrar operatorii economici ar fi obligați să apeleze la o formă de asociere/subcontractare ceea ce contravine prevederilor legale în vigoare. Totodată, procedura va fi realizată pe baza listei de dotări din proiectul tehnic. Valoarea estimată totală este de 2.341.468,51 lei fără TVA, conform devizului general al investiției și a bugetului proiectului (anexă la contractul de finanțare), formată din însumarea următoarelor capitole: Proiectare: 74.000,00 lei fără TVA 3.5.6. Proiect tehnic și detalii de execuție: 60.000,00 lei fără TVA 3.8.1. Asistență tehnică din partea proiectantului: 14.000,00 lei fără TVA Execuție: 2.267.468,51 lei fără TVA 2. Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții: 53.438,51 lei fără TVA 4.1 Construcții și instalații: 2.177.798,12 lei fără TVA 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 3.901,88 lei fără TVA 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 22.330,00 lei fără TVA 5.1 Organizare de șantier: 10.000,00 lei fără TVA Notă: Autoritatea contractantă nu limitează valoric elementele propunerii financiare, astfel cum sunt ele precizate în limitele liniilor bugetare alocate proiectului, evaluarea ofertelor urmând să se realizeze în raport cu prețul total ofertat și nu cu cel defalcat pe capitole. Componentele lucrării: Servicii de proiectare: Realizare proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică. Execuție de lucrări: Realizare lucrări de construcție.